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令和３年６月定例胎内市教育委員会会議録 

１ 開会年月日   令和３年６月21日（月） 午前10時 

 

２ 開 催 場 所   黒川庁舎 第１応接室 

 

３ 出 席 委 員   教育長   中澤 毅 

          委 員   藤木 國裕 

委 員   加藤 直子 

委 員   西濟 睦美 

委 員   佐藤 康広 

 

４ 欠席委員    な し 

 

５ 説明のため出席した者 

学校教育課長   佐久間 伸一 

生涯学習課長   佐藤 一孝 

管理指導主事   松原 利弘 

指 導 主 事   山沢 正仁 

 

６ 事務局職員出席者 

学校教育課係長  須貝 彰 

学校教育課主任  川崎 大介 

 

７ 議 事 日 程 

  日程第１ 開会宣言 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

日程第５ 議事  

議第16号 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に伴う学

識経験者の選任について 
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議第17号 議会の議決を経るべき議案についての意見の申出について 

○令和３年度胎内市一般会計補正予算（第５号） 

 

日程第６ 報告  

報告第20号 学区外就学・区域外就学の許可等について 

報告第21号 共催・後援事業について 

○文化講演会等開催事業「尾木ママチャリティ講演会」 

○令和３年度新潟県少年の主張大会－わたしの主張－三市北蒲

原地区大会  

 

その他   １ 令和３年度三市北蒲原郡教育委員会連合協議会「定期総会」

書面協議の結果について 

      ２ 令和３年度新潟県市町村教育委員会連合会理事会、定期総

会及び研修会の中止について 

      ３ 令和３年度関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会の書

面表決等について 

 

８ 審議の経過及び結果 

 

 

日程第１ 開会宣言 

 

○ 教育長 

ただ今から、胎内市教育委員会６月定例会を開会します。 

 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

○ 教育長 

本日の会議録署名委員の指名については、西濟委員を指名します。 

 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

○ 教育長 

それでは、前回会議録の承認について、お諮りいたします。事務局、説明をお願

いします。 
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○ 事務局 

（令和３年５月24日定例教育委員会会議録について説明） 

 

○ 教育長 

何かご質問等ありますでしょうか。ないようですので承認いたします。 

 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

○ 教育長 

続きまして、教育長の報告に入ります。日程第４、教育長の報告をご覧ください。

私又は教育委員の皆様が出席した会議などでございます。このこと、これ以外のこ

とについてはまた後で詳しく報告させていただきます。 

ご質問等ありますでしょうか。ないようですので、教育長の報告は以上で終わり

ます。 

 

 

日程第５ 議 事 

 

○ 教育長 

それでは、議事に入ります。 

「議第 16号 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に伴う学

識経験者の選任について」審議願います。 

学校教育課長、説明をお願いします。 

 

＜議事録非公開１＞ 

 

○ 教育長 

「議第 16号」は原案のとおり承認することに決しました。 

次に、「議第 17号 議会の議決を経るべき議案についての意見の申出について」

「令和３年度胎内市一般会計補正予算（第５号）」について審議願います。 

なお、教育委員会に関係ないところですが、歳出の商工費に訂正があるというこ

とで、８ページの総額が変更になると連絡がきておりますので、このことについて

もご了承いただきたいと思います。 

それでは生涯学習課長、説明をお願いします。 
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＜議事録非公開２＞ 

 

○ 教育長 

以上で、議第 17号の審議は承認することで終了いたしました。 

 

 

日程第６ 報 告 

 

○ 教育長 

続きまして、報告に入ります。初めに「報告第 20号「学区外就学、区域外就学

の許可等について」学校教育課長、説明をお願いします。 

 

＜議事録非公開３＞ 

 

○ 教育長 

次に報告第 21号「共催・後援事業について」説明をお願いします。 

学校教育課長からお願いします。 

 

○ 学校教育課長 

それでは議案書 24ページからなります。はじめに文化講演会等開催事業といた

しまして「尾木ママチャリティ講演会」の後援申請について承認いたしましたので

ご報告いたします。内容は 25 ページ 26 ページとなりますが、この度、公益財団

法人新潟ろうきん福祉財団から後援の申請がありました。開催日時については 10

月６日（水）、一般市民を対象に産業文化会館で開催するものであります。内容等

審査いたしまして、承認いたしましたのでご報告いたします。以上です。 

 

○ 生涯学習課長 

続きまして、議案書 27ページになります。新潟県新発田地域振興局健康福祉環

境部長から令和３年度新潟県少年の主張大会－わたしの主張－三市北蒲原地区大

会への後援申請がありました。開催日時については、８月 20日（金）に聖籠町で

大会が開催されます。この後援申請につきまして承認いたしましたのでご報告い

たします。以上です。 

 

○ 教育長 

今の説明でなにかご質問等ありますでしょうか。ないようですので、その他につ

いて、事務局よりお願いします。 
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○ 事務局 

その他についてご報告いたします。議案書の 28ページになります。３点ござい

ます。 

はじめに１番の令和３年度三市北蒲原郡教育委員会連合協議会「定期総会」の書

面協議の結果についてであります。29ページをご覧ください。前回の定例会後に、

委員の皆様から定期総会の書面協議書を提出いただきまして、まとめたものを協

議会事務局へ提出させて頂きました。その結果報告です。太字の行をご覧くださ

い。すべての議案について全会員の賛成をもって可決されたということでありま

す。 

次に議案書 30 ページをご覧ください。新潟県市町村教育委員会連合会理事会、

定期総会及び研修会の関係でございます。昨年も理事会定期総会及び研修会が燕

市で開催予定でしたが、新型コロナウイルス感染拡大防止により中止となりまし

て書面で総会の議事をご承認いただきました。今年は７月に糸魚川市で開催を予

定しておりましたが、５月 28日（金）に今年度の理事会、定期総会及び研修会の

中止についての意向確認が来まして、会議を中止し書面議決するということにつ

いて同意するということで返事をいたしました。全ての市町村から同意をいただ

いたということで、会議を中止し、議事を書面議決するということでございます。

後日、議案を送付するということです。合わせて 31ページの役員の報告もきてお

ります。 

最後、議案書 32ページをご覧ください。関東甲信越静市町村教育委員会連合会

総会の書面表決等についてでございます。６月１日付で委員の皆さまに、総会の書

面議決について承認しない場合は、ご連絡くださいとご案内いたしましたが、期限

までにどなたからも連絡がきませんでしたので、胎内市でまとめたものをこのよ

うに提出いたしました。なお、併せまして研修会について動画をご覧いただいて、

質問、意見がなかったということも、先週の金曜日までを期限にお願いしておりま

したが、どなたからもご連絡がなかったということも併せて報告させていただき

ます。以上です。 

 

 

次回定例会の日程について 

 

○ 教育長 

事務局の報告についてご質問等よろしいでしょうか。ないようですので、次回定

例会の日程についてお諮りいたします。次回は例年のことではありますが、定例会

開催前に「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に関する第１

回評価委員会」を行ってから定例教育委員会の予定になっております。７月 26日

（月）の午後ですが、いかがでしょうか。 
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＜教育委員全員了承＞ 

 

それでは７月 26 日（月）の教育委員会は午後３時 30 分からということでお願

いいたします。定例会開催前に「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及

び評価に関する第１回評価委員会」を開催いたします。皆様方にも出ていただきま

すので、午後１時 30分から予定しておいていただければ、ありがたいと思います。

よろしく願いいたします。 

 

以上で、６月定例教育委員会の閉会をさせていただきます。 

 

午前10時20分 閉会 

 

 

令和  年  月  日 

 

教  育  長                 

 

 

 

会議録署名委員                 

 


